

милосърдието въ него не функционира правилно. Когато въображението въ човѣка е извратено, изопачено, създава лоши образи. Ако този човѣкъ е жененъ, въ въображението му ще изпжкватъ такива образи, които ще събуждатъ въ него ревностъ, и той ще измжчва жена си, ще я подозира, ще ѝ приписва различни неморални постжпки. Тѣзи криви образи сж бентове въ неговия мозъкъ, които прѣчатъ на правилното разпредѣляне на мозъчните течения. Центърътъ на ревността, както и другитѣ центрове, сж измѣрени чрезъ отсѣчки на кржга. Достатъчно е съ единъ милиметъръ само да се намали този центъръ, за да се намали и силата на ревността въ човѣка. Ако не може да се намали този центъръ, човѣкъ изпитва адско състояние. Страшно нѣщо е ревността. Има случаи, когато жената на нѣкой мжжъ, следъ като е живѣла цѣли 20 години съ него чистъ, напълно мораленъ животъ, той пакъ ѝ приписва различни престжпления. Смѣшно е да се осжжда човѣкъ безъ никакви факти. Съмнението, подозрението е неджгъ въ човѣка, който се дължи на анормални образи въ неговия мозъкъ. За да се освободи отъ този неджгъ, човѣкъ трѣбва да развива въ себе си милосърдието. Когато мжжъ ревнува жена си, нека отправи ума си къмъ Бога, да се свърже съ Неговата мисль, съ Неговото милосърдие и ще види, че следъ 5 — 6 минути ревността му ще изчезне. Има едно мѣсто въ човѣка, дето Богъ най-силно се проявява. Кое е това мѣсто, всѣки самъ трѣбва да намѣри. Както човѣкъ живѣе въ главата си, а се проявява въ тѣлото си, така и Божествениятъ Духъ има свое срѣдоточие, дето се проявява.

Казано е въ Писанието: „Глава на Твоето Слово е Истината.“ Следователно, Божественото начало се проявява тамъ, дето е Истината. Отъ това гледище, като ставате сутринъ, първо трѣбва да помислите за своята глава. Какво трѣбва да мисли човѣкъ за своята глава? Той трѣбва да мисли върху хигиената на своя мозъкъ. Като мисли и чувствува правилно, той ще има добре устроена глава. Щомъ главата му е добре устроена, всичкитѣ му желаня ще бждатъ постижими. Ако главата на човѣка не е устроена по Божественъ начинъ, споредъ Божествени правила и закони, за него всичко ще бжде непостижимо. Иначе, ходи ли по правилата и морала на свѣта, нищо нѣма да придобие. Моралътъ на съвременния свѣтъ нищо не допринася за устройството на човѣшкия мозъкъ.

Когато силитѣ въ мозъка функциониратъ правилно,